

REGULAMENT PROMOȚIE

PACHET CENTRALA TERMICA MOTAN cu CONDENSARE + filtru antimagnetita TIP G0201

1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI

Organizatorul Campaniei Promoționale "PACHET CENTRALA TERMICA MOTAN cu CONDENSARE + filtru antimagnetita TIP G0201" este societatea KÖBER SRL cu sediul în loc. Dumbrava Roșie, Str. Gheorghe Caranfil, nr. 2, jud. Neamț înregistrată la O.R.C Neamț sub nr. J27/ 1405/ 1991, Cod Fiscal RO 2005144, prin KÖBER S.R.L. DUMBRAVA ROSIE, SUCURSALA VADURI, Sediul Vaduri, com. Alexandru cel Bun, jud. Neamț, Reg. Com. J27/ 323/ 2002, Cod Fiscal RO 2005144

C.U.I.: 14725297, (numită în prezentul regulament "Organizator").

Campania se va desfășura conform prevederilor prezentului regulament oficial și este obligatoriu pentru toți participanții și pentru toate entitățile implicate în derularea Campaniei, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, cu toate modificările și completările ulterioare și ale Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului privind protecția persoanelor fizice, în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal.

Participanții la Campanie sunt obligați să respecte termenii și condițiile Regulamentului Oficial al Promoției denumit în continuare "Regulament Oficial", potrivit celor menționate mai jos. Regulamentul este întocmit și făcut public conform legislației aplicabile în România și este disponibil oricărui participant pe site-ul www.motan.ro. De asemenea orice persoană interesată poate solicita gratuit comunicarea prezentului Regulament, prin e-mail, la adresa office.vaduri@kober.ro sau prin trimiterea unei solicitări scrise prin poșta, în atenția Organizatorului, la sediul social al acestuia menționat mai sus, pe toată durata de desfășurare a Campaniei.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul regulament cu condiția de a publica respectivele modificări pe site-ul www.motan.ro. Modificarea își produce efectele de la data publicării informațiilor care o anunță și afișării lor pe pagina de internet menționată anterior. Potrivit liberei decizii a Organizatorului, Campania poate fi mediatizată în scopul informării publicului, inclusiv prin intermediul unor materiale publicitare și/sau cu rol informativ.

2. ARIA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

Campania se desfășoară pe teritoriul României, la nivel național, în rețeaua partenerilor comerciali MOTAN centrale termice.

3. PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

Campania va începe la 01 Octombrie 2021 ora 00:00:00 și se va încheia la 30 Noiembrie 2021 ora 24:00:00.

Orice achiziție efectuată înainte de data de 01 Octombrie 2021 ora 00:00:00 sau după data de 30 Noiembrie 2021 ora 24:00:00 nu va fi luată în considerare de către Organizator. Excepție fac produsele aflate în stocul partenerilor MOTAN centrale termice după data de 30 Noiembrie ora 24:00, dar achiziționate de aceștia în perioada de desfășurare a promoției.

Organizatorul își rezervă dreptul de a prelungi perioada Campaniei pe parcursul derulării acesteia.

3. DREPTUL DE PARTICIPARE

Campania este adresată tuturor utilizatorilor finali cu reședința în România, care au împlinit vârsta de 18 ani până la data de 01 Octombrie 2021 și care achiziționează produsele participante la campanie din magazinele partenerilor Köber.

Organizatorul poate verifica oricând măsura în care o persoană respectă prezentul Regulament. În cazul în care Organizatorul constată sau îi sunt aduse la cunoștință încălcări sau nerespectări ale Regulamentului sau nerespectări ale condițiilor impuse pentru participarea în Campanie, sau practici suspecte, ilicite, fraudă, sabotaj sau perturbare, ori tentative ale acestora, de orice tip la adresa, imaginea sau reputația Campaniei și a Organizatorului acesta poate proceda la suspendarea/anularea drepturilor și beneficiilor, după caz. În toate cazurile în care exercită această prerogativă, Organizatorul nu datorează nicio despăgubire.

4. PRODUSELE PARTICIPANTE

La prezenta Campanie promoțională participă toate centralele produse de SC KÖBER SRL Sucursala Vaduri, în condensare sau cu recuperator de condens.

Campania va fi realizată numai în limita stocului disponibil.

5. MECANISMUL CAMPANIEI

În perioada 01.10.2021 - 30.11.2021, cumpărătorul ce achiziționează unul dintre produsele participante la promoție prezentate la punctul 5, va beneficia de gratuitatea:

Filtru antimagnetita TIP G0201.

Produsele participante prezentate la punctul 5 împreună cu gratuitatea se vor prezenta sub forma unui pachet promoțional.

Clienții care beneficiază de această campanie promoțională nu au posibilitatea de a primi contravaloarea în bani, nici nu pot solicita modificarea parametrilor de acordare și nu pot cere înlocuirea cu un alt produs echivalent ca preț sau cantitate.

Organizatorul nu are nicio obligație de a suplimenta numărul gratuitatilor sau de a le înlocui.

Organizatorul își va respecta toate obligațiile de natură fiscală, în conformitate cu prevederile Legii 227/2015 privind Codul Fiscal cu toate modificările și completările ulterioare.

6. CONDIȚII DE VALIDITATE

Pentru ca un participant să fie considerat valid, trebuie să îndeplinească concomitent următoarele condiții:

1. Să îndeplinească condițiile de la Secțiunea 4 a prezentului Regulament;
2. Să achiziționeze în perioada promoției un pachet participant la campanie;
3. În cazul intervențiilor service, în perioada garanției extinse, este obligatorie prezentarea dovezilor efectuării întreinerii preventive ale centralei, mai exact a Verificarilor Tehnice Anuale (V.T.A.) și a Verificarilor Tehnice Periodice (V.T.P) la 2 ani, cu respectarea tuturor prevederilor precizate în Certificatul de Garanție extinsă care a însoțit centrala la momentul achiziției, precum și a normativelor legale și a indicațiilor din Manualul de utilizare.

Nu se va beneficia de pachet cu gratuitate în următoarele cazuri:

1. S-a făcut achiziția altui pachet decât cel participant la promoție.
2. S-a realizat achiziția în altă perioadă decât cea promoțională.

7. LITIGII

În cazul unor litigii apărute între Organizator și participanții la Campanie, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor competente române din municipiul Piatra Neamț.

8. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Prin prezentul Regulament Oficial, Organizatorul se obligă să respecte prevederile legislației privind protecția datelor cu caracter personal.

Datele cu caracter personal sunt prelucrate în următoarele scopuri

- a) organizarea și desfășurarea Campaniei
- b) plata impozitelor și a contribuțiilor relevante (obligația legală a Organizatorului);
- c) soluționarea oricăror plângeri în legătură cu organizarea și desfășurarea Campaniei
- d) activități de arhivare, dacă sunt cerute de legislație (obligația legală a Organizatorului).

Organizatorul poate prelucra date și în scopul soluționării altor plângeri decât cele menționate mai sus la pct c), formulate de persoanele care se consideră vătămate, în temeiul interesului legitim al acestuia.

De asemenea, Organizatorul poate prelucra datele cu caracter personal pentru apărarea drepturilor acestuia, punerea în aplicare a prevederilor Regulamentului pentru apărarea în instanță și/sau inițierea altor proceduri judiciare sau administrative, inclusiv pentru investigarea eventualelor încălcări, realizarea diverselor rapoarte, analize și studii statistice cu privire la campaniile de marketing organizate și succesul acestora, în temeiul interesului legitim al Organizatorului.

Datele cu caracter personal vor fi prelucrate pe durata necesară desfășurării Campaniei, iar ulterior, în vederea conformării cu obligațiile legale aplicabile, inclusiv, dar fără limitare la, legislația financiar-contabilă, fiscală, respectiv de arhivare. În măsura în care participanții și-au exprimat acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal în

scopuri de marketing direct, atunci datele vor fi prelucrate până la exercitarea dreptului de opoziție de către aceștia sau până la retragerea consimțământului.

9. INCETAREA / INTRERUPEREA CAMPANIEI. FORTA MAJORA

Campania poate inceta inainte de implinirea perioadei prevazute, in cazul producerii unui eveniment ce constituie forta majora, inclusiv in cazul imposibilitatii Organizatorului, din motive independente de vointa sa, de a asigura desfasurarea in bune conditii a Campaniei. Forta majora inseamna, in intelesul art. 1351 Cod civil, orice eveniment extern, imprevizibil, absolut invincibil si inevitabil pentru Organizator. Campania mai poate inceta inainte de implinirea perioadei stabilite ori poate fi suspendata oricand in baza liberei decizii a Organizatorului, cu conditia ca acesta sa comunice in prealabil o astfel de situatie si cu respectarea prevederilor Regulamentului.

10. REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI

Regulamentul Oficial al campaniei promoționale "PACHET CENTRALA TERMICA MOTAN cu CONDENSARE + Filtru antimagnetita TIP G0201 GRATUIT " va fi disponibil pe site-ul www.motan.ro.

ORGANIZATOR
KÖBER SRL
SUCURSALA VADURI